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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ              ΠΡΟΣ: Γ.ΓΡΑΜ. ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
         ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΙΕΚ                                           ΚΟΙΝ: ΓΡΑΦ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ


Μετά την ψήφιση της παρακάτω τροπολογίας: 
Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής, Ρυθμίσεις για την Κοινωνική Αλληλεγγύη και Εφαρμοστικές Διατάξεις του ν. 4387/2016 (Α’ 85)» 
Θέμα: «Εξορθολογισμός της επιλογής των εκπαιδευτών στις δομές της Διά Βίου Μάθησης μέσω αυτοματοποιημένου συστήματος»
 Άρθρο 83
Το τελευταίο εδάφιο του στοιχείου γ της παραγράφου 15 του άρθρου 27 του ν.4186/2013 (Α’193), όπως  ισχύει, αντικαθίσταται ως εξής:
«Η επιλογή των εκπαιδευτών γίνεται από τον εκάστοτε φορέα που ανήκει στο δημόσιο ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, στον οποίο αναθέτει η Γ.Γ.Δ.Β.Μ. την υλοποίηση των προγραμμάτων της.»

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας ώστε οι εκπαιδευτές των Δημοσίων ΙΕΚ να παρουσιαστούν εγκαίρως την 23/2/2017 που άρχεται το Εαρινό Εξάμηνο για να μην υπάρξουν προβλήματα, λόγω του ότι σύμφωνα με τον νόμο η κατάρτιση λήγει την 30/6.
Σας επισημαίνουμε ότι το χρονικό διάστημα, των 15 εβδομάδων  που απαιτούνται, είναι έως 21/6, χωρίς να υπολογίζονται τυχόν αναπληρώσεις και οι εξετάσεις σε κάθε μάθημα στο τέλος του εξαμήνου.
Με εκτίμηση.

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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